
Сценарий развлечения «Праздник дружбы» во второй 
младшей группе “Радуга” 

Цель: Формировать представление детей о дружбе  
 
Задачи: углублять представление детей о доброте, как едином неотъемлемом 

качестве человека. 

     Воспитывать доброжелательное отношение к сверстникам, чувство 
коллективизма, поддержки, доброго, товарищеского отношения друг к другу, 
способствовать сплочению детского коллектива. 

Ход мероприятия: 

Звучит музыка: (“Вот, что значит настоящий верный друг”) 

К детям в гости приходит Лисичка с мешочком, в котором лежат небольшие 
подарки для ребят (значки или браслетики).  

Лисичка: Проходила я тут мимо, услышала шум, смех, решила заглянуть, узнать, 
кто это веселится? Не люблю я смех и веселье, нравится мне одной быть. 

Воспитатель: лисичка, но ведь одной все время быть скучно и не интересно, наши 
ребята любят дружить и играть вместе. В нашей группе все друзья. А у тебя есть 
друзья? 

Лисичка: Что такое дружить, я не знаю. Нет у меня никаких друзей, не нужны они 
мне. Я вот мешочек с чем-то интересным нашла и все мне достанется. 

Воспитатель: Ребята, а вы как считаете, нужны ли нам друзья?  

(ответы детей) 

Воспитатель: А что такое дружба? Давайте расскажем лисичке. (ответы детей) 

Какие правила дружбы мы знаем? (ответы) 

1. Игра: “Поменяйтесь местами” (дети сидят на стульчиках друг напротив 

друга) 

Поменяйтесь местами те, кто: 

- любит мороженое 

- любит играть в прятки 

- не любит лук 

- любит танцевать 

- любит маму и папу и т.д. 

 



Ведущий: вот видите, как много у нас общих интересов.  

А еще, чтобы иметь много друзей, нужно быть вежливым. Давайте поиграем в 
игру “Вежливые слова” 

2. Игра “Вежливые слова” 

Если встретился знакомый, 

Хоть на улице, хоть дома — 

Не стесняйся, не лукавствуй. 

А скажи погромче 

(здравствуй).  

Вылез Крот на белый свет 

И сказал Ежу (привет).  

Если просишь что-нибудь. 

То сначала не забудь 

Разомкнуть свои уста 

И сказать(пожалуйста). 

Порвал Воробей 

Паутинные нити. 

Чирикнул смущенно: 

Ну  (извините)! 

Если встретилась компания, 

Не поспешно, не заранее, 

А в минуту расставания всем скажите: (До свидания!) 

 Когда я что-то подарю, 

Мне говорят:(Благодарю) 

Тебе подарят что-нибудь — 

Благодарить не позабудь! 

 Если словом или делом 

Вам помог кто-либо, 

Не стесняйтесь громко, смело 

Говорить (Спасибо!) 

Воспитатель: Лисичка, а еще наши ребята любят все вместе танцевать. Это очень 
весело. 

Ребята, покажем лисичке? 

3. Танец-игра “Приглашение” 

Ведущий: Лисичка, неужели у вас в лесу другие звери не дружат?  

Лисичка: не знаю. 

Воспитатель: Сейчас мы с ребятами поиграем в игру и покажем тебе, как дружат 
разные звери. 

 



4. Игра: “Собираемся в кружок”  

Собираемся в кружок 

Раз дружок и два дружок 

Крепко за руки возьмемся 

И друг другу улыбнемся. 

Мы сегодня не ребята,  

Мы серые волчата (под  характерную музыку дети ходят по группе, изображая 

волков) 

По дорожке мы пойдем, 

Друга мы себе найдем (находят пару) 

Здравствуй милый друг ты мой 

Самый лучший, дорогой. (дети обнимаются и слегка царапают друг другу спинки - 
массаж) 

Игра повторяется: 

Лошадки: руки в кулачках, как копытца, здороваются – стучат кулачками друг 

другу по спине 

Медвежата: ходят под музыку, изображая медвежат, здороваются: обнимают друг 

друга и гладят “лапой” по спине 

Ежата: здороваются – стучат пальчиками по спинкам, изображая иголки. 

Гусята: щипают друг друга по спинке 

Воробушки: здороваются клювиками (носиками) и т.д. 

Воспитатель:  Дружба – это теплый ветер, 
                           Дружба – это светлый мир. 
                           Дружба – солнце на рассвете, 
                           Для души веселый пир. 
                           Дружба – это только счастье. 
                           Дружба у людей одна. 

 

Лисичка: Ребята, вы действительно показали, что вы дружные, и вам вместе 
очень весело. Я тоже очень захотела найти друзей. 

Воспитатель: - Мы тебе предлагаем свою дружбу. Приходи еще к нам в гости, 
мы будем вместе с тобой играть. 

Лисичка: Как здорово, как много у меня теперь друзей. А друзьям ведь принято 
дарить подарки, вот и я сейчас подарю вам вот такие разноцветные браслеты 

(Лисичка раздает ребятам подарки из своего мешочка и прощается) 

     
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


